

持,」李娜説。展望2012賽季,李娜希望自己能夠拿出 更穩定的發揮。「明年要保持在一定的水平線上, 別像今年一樣,」她説。 而談到將在7月底開戰的倫敦奧運會,李

娜曾經表示這是自己最後一次征戰奧運 賽場。「希望可以有個好成績,」她 這樣説道。對於已經擁有大滿 貫頭銜、曾經躋身奧運4強 的李娜來説,這個「好 成績」意味着什麼? 或許她的心中,已 經暗暗訂下目 標。

最好的水平。深圳大運會開幕時劉翔曾説, 倫敦將是他的最後一屆奧運會,「我曾經獲 得過奧運會冠軍,但是我對奧運會的激情 和對奧運獎牌的渴望還是非常強烈,」

從飛人簡單的話語中可以看出,經 過4年的歷練,劉翔要在倫敦用獎牌 甚至金牌重新證明自己。「翔飛人」 正在用他自信的表情告訴所有期待 王者歸來的人們。



在中國游泳隊的倫敦計劃中,年僅20歲 的孫楊肩負着奪金的重任。上海世錦賽打 破世界紀錄之後,大家也越來越相信,孫 楊的倫敦之行將會創造歷史。

孫楊第一次進入人們的視野,是在2007 年的城運會上,當時還不滿16歲的孫楊在 男子400米和1500米自由泳兩個項目中奪 冠,顯示出巨大的潛力。但在1年後的北京 奧運會上,首次參加奧運會的孫楊並沒有 發揮最佳狀態,在最擅長的1500米自由泳

比賽中只排名第8。

北京奧運會之後,孫楊技術動作慢慢成形,狀態逐漸上升。廣州亞運會上,孫楊在 1500米自由泳決賽中力壓朴泰桓奪魁。2010年上海世錦賽,孫楊在800米和1500米自由泳 决賽中以巨大的優勢奪得冠軍,並且在1500米比賽中打破了塵封10年的世界紀錄。

2011年12月1日是孫楊的20歲生日,他也在這一天被國外權威媒體評為2011年泳壇最佳。 在接受記者採訪時,孫楊表示:「奧運會能拿金牌比這些都重要。」而為了能夠在倫敦圓自 己的奧運冠軍夢,聖誕節剛過,孫楊就飛往澳洲進行着艱苦漫長的冬訓。



的年輕隊員將承擔起幫助中國乒乓 球隊奪金的重任,他就是張繼科。張 繼科在2008年嶄露頭角,在乒超聯賽 中,他作為山東魯能的頭號主力出場,長時 間佔據勝率榜的前3位。但之後他由於不服從 教練管教,沒有獲得橫濱世乒賽的單打機會。張 繼科的個性也成了大家爭論的焦點,他自己表示: 「別人的批評我肯定能接受,但無論什麼時候,我的這 種性格很難改變。」 經過一番苦練,張繼科在2011年大爆發。5月的鹿特丹世乒

賽,張繼科先後戰勝波爾和王皓,登上世乒賽男單冠軍寶座,奪 冠後他撕破球衣慶祝的一幕,也永遠定格為世乒賽的經典。11月 進行的男子世界盃賽上他又以4:2戰勝隊友王皓,職業生涯首度加 冕世界盃賽冠軍。

在連續奪得世錦賽和世界盃冠軍後,張繼科的世界排名也攀升到第 2位,這也使得他得以順利的直通倫敦。説到倫敦奧運會的目標時,張 繼科毫不掩飾地表示:「衝擊倫敦奧運會金牌。」

張繼科很喜歡教練劉國梁給他起的外號「藏獒」,他說:「藏獒不就得 有點血性嗎?我感覺比賽人越多,現場氣氛越高漲,就 越能激發我的潛力,越到大賽我整體狀態越好。」很 顯然,他就是那種專為大賽而生的「大心臟」球員。 倫敦奧運會是張繼科參加的第一屆奧運會,作為

中國乒乓球隊新一代的領軍人物,他也在用越來越 好的狀態向世界宣示:倫敦,我來了。